



Tena Bukna, prof. njemačkog  
i engleskog jezika

# Kako preživjeti prvi susret sa stranim jezikom?

**P**rvi susret djeteta sa stranim jezikom, bilo u smislu tečaja ili prvog sata u prvom razredu osnovne škole može biti doista stresno iskustvo. Razlozi tomu mogu biti mnogi: činjenica da možda neka djeca već poznaju strani jezik, možda djetetu strani jezik poput njemačkog zvuči iznimno grubo ili je pak dijete možda sramežljive prirode i ne osjeća se ugodno izražavati se na jeziku koji mu nije materinski, osobito ako se radi o razrednoj zajednici ili skupini djece koja imaju drukčiju narav. Dakako, postoje metode koje možete upotrijebiti kako biste svom predškolcu ili prvašiću olakšali prvi susret sa stranim jezikom.

1. Izložite ga stranom jeziku prije prvog susreta – YouTube je izvrstan izvor pjesmica, videa i vizualnih igrica na stranom jeziku. Dovoljno je da svom djetetu pustite video u pozadini, dok se igra, jede ili se kupa, kako bi se naviknulo na zvuk stranog jezika.
2. Ako je moguće, upoznajte dijete s učiteljicom prije prvog sata – tako ćete smanjiti potencijalni početni šok i odbijanje nove osobe, a koja je često uzrok suzicama djeteta pri prvom susretu sa stranim jezikom. Može se dogoditi da je učiteljica visoka ili ima fizički izgled na

koji dijete nije naviknuto pa će mu trebati neko vrijeme da je potpuno prihvati.

3. Upoznajte dijete s prostorom i priborom za rad jer bi dijete naviknuto na svoju kuću, igraonicu ili vrtić moglo negativno reagirati na naglu promjenu prostora, čak i ako je prostorija u kojoj se uči jezik šarena, zanimljiva i ispunjena igračkama. Treba imati na umu da se neka djeca sporije prilagođavaju na nove prostore i situacije.

U svakom slučaju, prvi susret često je ono što obilježava sam jezik u razmišljanju djeteta – ako prvo iskustvo i nije baš pozitivno ili je čak i neutralno, dijete svakako neće rado učiti strani jezik, ali ako je iskustvo pozitivno, dijete će zavoljeti i rado učiti jezik kroz čitav život.

ŠKOLA STRANIH JEZIKA SMART  
Palinovečka 19 (Vrbani III), Zagreb  
01/3874 355, 091/3874 355  
info@smart-jezici.hr  
www.smart-jezici.hr